
Ξεπεσμός – ξεφτίλα

Διαβάσαμε στα τοπικά ΜΜΕ ανακοίνωση της ηγεσίας της ΔΑΣ (ΚΚΕ) για την εκλογοαπολογιστική
συνέλευση του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας.

Την ώρα, που συνεχίζεται η άγρια επίθεση σε βάρος του λαού από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και η
εναρμόνιση της πλειοψηφίας του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας με την συμβιβαστική γραμμή της ΓΣΕΕ
συνεχίζεται, η ΔΑΣ αφιερώνει το 70% της ανακοίνωσής της σε συκοφαντίες, βρισιές και ψεύδη ενάντια
στην ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ. Δεν μας εκπλήσσουν, έχουμε καταλάβει ότι αυτή η τακτική αποτελεί πλέον
την πολιτική γραμμή της ηγεσίας της ΔΑΣ εναντίον μας.

Ας δούμε όμως, τι δεν αναφέρει η ηγεσία της ΔΑΣ στην ανακοίνωσή της:

1) Δεν αναφέρει ότι η ΔΑΣ αρνήθηκε να ψηφίσει στην εκλογοαπολογιστική συνέλευση την πρόταση
καταδίκης των εργοδοτών, οι οποίοι ζητάνε πίσω σε μετρητά τα λεφτά που έχουν καταθέσει στους
τραπεζικούς λογαριασμούς των εργαζομένων για τα επιδόματα που δικαιούνται.

2) Δεν αναφέρει ότι το σωματείο εργαζομένων στον τουρισμό Πάργας (πλειοψηφεί η ΠΑΣΚΕ), το σωματείο
οδηγών (ΔΑΣ-ΠΑΜΕ 100%), το σωματείο οικοδόμων (ΔΑΣ-ΠΑΜΕ 100%), το σωματείο ιδιωτικών
υπαλλήλων (ΔΑΣ-ΠΑΜΕ 100%), πραγματοποίησαν εκλογές με διάτρητα ή ανύπαρκτα μητρώα μελών
γράφοντας μέλη τη μέρα των εκλογών χωρίς αποδεικτικά στοιχεία ότι είναι εργαζόμενοι. Όποιος πέρναγε
έξω από τις μεταφερόμενες κάλπες των πολυήμερων εκλογών μακριά από το Εργατικό Κέντρο μπορούσε
να ψηφίσει ό,τι δουλειά και να έκανε.

3) Δεν αναφέρει ότι στο σωματείο συνταξιούχων του ΙΚΑ- των πρώην δηλαδή εργαζομένων στον ιδιωτικό
τομέα (ΔΑΣ-ΠΑΜΕ 100 %)- ψήφισαν και συνταξιούχοι δημόσιοι υπάλληλοι.

4) Δεν αναφέρει ότι υπάρχουν 11 τουλάχιστον ψηφίσαντες στο συνδικάτο οικοδόμων που έχουν ψηφίσει
για αντιπροσώπευση στο Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας και σε άλλα σωματεία της δύναμης του Εργατικού
Κέντρου.

5) Πρέπει να αποδείξουν ότι ο πρόεδρος του συλλόγου εργαζομένων στους δήμους (ΟΤΑ) Θεσπρωτίας (!!!)
δεν ψήφισε στο σωματείο οικοδόμων Πρέβεζας.

6) Πρέπει να αποδείξουν ότι συνεταιριστής κτηνοτρόφος (!!!) δεν ψήφισε στο σωματείο οικοδόμων
Πρέβεζας.

το « πάρτι» συνεχίζεται….

7) Δεν αναφέρει ότι υπάρχουν 12 ψηφίσαντες στο σωματείο οδηγών από τους οποίους 11 έχουν ψηφίσει
για αντιπροσώπευση στο Εργατικό Κέντρο και σε άλλα σωματεία της δύναμης του Εργατικού Κέντρου ενώ
ένας είναι συνταξιούχος.
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8) Πρέπει να μας αποδείξουν ότι μέλος της εκτελεστικής γραμματείας του νομαρχιακού παραρτήματος
της ΑΔΕΔΥ και μέλος του ΔΣ του συλλόγου εργαζομένων στους δήμους (ΟΤΑ) της Πρέβεζας (!!!) δεν
ψήφισε στο σωματείο οδηγών.

9) Πρέπει να αποδείξουν ότι μέλος του ΔΣ της ομοσπονδίας αγροτικών συλλόγων Πρέβεζας δεν ψήφισε
στο σωματείο οδηγών (εκτός αν είναι μισθωτός οδηγός οπότε πρέπει να ψαχτούν στην ομοσπονδία
αγροτικών συλλόγων…)

10) Στο περιβόητο «ταξικό» σωματείο ιδιωτικών υπαλλήλων, του οποίου πολλά στελέχη είναι «μαϊμού»
ιδιωτικοί υπάλληλοι, υπάρχουν 10 τουλάχιστον ψηφίσαντες που έχουν ψηφίσει για αντιπροσώπευση στο
Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας και σε άλλα σωματεία της δύναμης του Εργατικού Κέντρου. Επειδή κάνουν
ιδιαίτερη μνεία στην ανακοίνωσή τους σε αυτό το σωματείο, οι έξι (6) έχουν ψηφίσει στο σωματείο
οικοδόμων , οι τρείς (3) στο σωματείο οδηγών και ένας (1) στο σωματείο χειριστών.

11) Η μη εγγραφή του «σωματείου εμποροϋπαλλήλων και λοιπών ιδιωτικών υπαλλήλων δήμου Πρέβεζας»
στην ομοσπονδία ιδιωτικών υπαλλήλων, οφείλεται στην άρνηση της ομοσπονδίας να γράφει στη δύναμή
της, σωματεία που στο καταστατικό τους περιέχουν άρθρο που επιτρέπει να γράφονται στη δύναμή τους
εργαζόμενοι με μπλοκάκι. Αν συμφωνεί η ηγεσία της ΔΑΣ με αυτή την άποψη της ομοσπονδίας στη μη
εγγραφή μιας βαθιάς εκμεταλλευόμενης κατηγορίας εργαζομένων στα συνδικάτα εμείς δεν έχουμε να
προσθέσουμε τίποτα. Η «ταξική» γραμμή σε όλο της το μεγαλείο….

12) Όσον αφορά την «επίθεση» που κάναμε σε συνταξιούχο «εκπρόσωπο» του σωματείου συνταξιούχων
του ΙΚΑ, δεν είπαμε – όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση της ηγεσίας της ΔΑΣ- ότι «χρωστάει χάρη στο
καπιταλισμό που του έδωσε σύνταξη». Την ώρα της ομιλίας του ενώ λασπολογούσε σε βάρος μας τον
διακόψαμε (κακώς) και του είπαμε ότι «ο καπιταλισμός δε σου φέρθηκε άσχημα. Πήρες σύνταξη 48
χρονών από την Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών, οι μικρότεροι συνάδελφοί σου πήγανε στα 62 στα 65
και στα 67 και όταν έκλεινε η Ένωση πετάχτηκαν στο δρόμο ενώ εσύ σφύραγες κλέφτικα». Τίποτε
λιγότερο, τίποτε περισσότερο…. Αμέσως μετά κατά τη διάρκεια της εκλογοαπολογιστικής συνέλευσης
διαγράφτηκαν οι συνταξιούχοι από τη δύναμη του Εργατικού Κέντρου ομαλά, χωρίς να «ανοίξει» μύτη…
Την απόφαση να διαγραφούν οι συνταξιούχοι από τη δύναμη της ΓΣΕΕ άρα και από τα Εργατικά Κέντρα
την είχαν πάρει όλοι μαζί (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΕΣΑΚ) πριν 20 περίπου χρόνια.

13) Όσον αφορά τα χρέη των σωματείων προς το Εργατικό Κέντρο συμφώνησαν όλοι μαζί ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-
ΔΑΣ) να τα διαγράψουν μέχρι το 2012 και από το 2012 μέχρι το 2017 να τα κουρέψουν κατά 65% (!!!).
Διαφώνησαν μόνο στο τρόπο αποπληρωμής ενώ στην εκλογοαπολογιστική συνέλευση η ηγεσία της ΔΑΣ
πρότεινε να συμμετάσχουν τα σωματεία στις αρχαιρεσίες χωρίς να είναι οικονομικά τακτοποιημένα
ακόμα και μετά το κούρεμα του 65% !!!

14) Τα σωματεία στα οποία συμμετέχει η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ δεν είχαν χρέη πριν το 2014
(προηγούμενες εκλογές) και αυτή τη στιγμή έχουν καταβάλλει τις συνδρομές τους.

15) Πιο συγκεκριμένα τα χρέη προς το Εργατικό Κέντρο των σωματείων που ελέγχει η ηγεσία της ΔΑΣ
(πριν το κούρεμα του 65%) από 2012 μέχρι το 2017 είναι 6.284 ευρώ. Μαζί με το σωματείο συνταξιούχων
(οι οποίοι διαγράφτηκαν) ξεπερνάνε τα 8.000 ευρώ. Με το κούρεμα που έγινε πρέπει να καταβάλουν 2.200
ευρώ περίπου από λεφτά εργαζομένων. Τα ίδια ποσά περίπου αναλογούν στα σωματεία της πλειοψηφούσας
παράταξης του Εργατικού Κέντρου. Που πήγαν τα λεφτά των συνδρομών; (Μια χαρά ταχτοποιήθηκε η
ηγεσία της ΔΑΣ από τη πλειοψηφούσα παράταξη των ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ. Τους έχουν και υποχρέωση).

16) Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ δεν είναι παράταξη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Συμμετέχουν και ανεξάρτητοι
(άγνωστη λέξη για την ηγεσία της ΔΑΣ) αγωνιστές εργαζόμενοι οι οποίοι μάλιστα στο ψηφοδέλτιό μας
στις επικείμενες εκλογές για το νέο ΔΣ στο Εργατικό Κέντρο αποτελούν τη πλειοψηφία.



17) Όσον αφορά τη συκοφαντική επίθεση σε βάρος μέλους της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ για διπλοψηφία
σε αντιπροσώπευση, όποιος εργαζόμενος θέλει μπορεί να έρθει στο Εργατικό Κέντρο να δει τα πρακτικά ή
να πάει στο δικαστήρια να πάρει αντίγραφα. Το ψέμα έχει κοντά ποδάρια όσο και αν επενδύει η ηγεσία της
ΔΑΣ στη τακτική «πες πες κάτι μένει»…..

18) Για τα περί «σεσημασμένου και ορκισμένου εχθρού του ταξικού εργατικού κινήματος» σε βάρος του
ίδιου μέλους της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ έχουμε να δηλώσουμε:
α) δεν σας έχει βαφτίσει κανείς εκπροσώπους του ταξικού κινήματος
β) επιστρέφουμε το χαρακτηρισμό γιατί μόνο σεσημασμένοι θα μπορούσαν να κάνουν αυτά που κάνατε
στις διαδικασίες των σωματείων των Εργατικών Κέντρων.
γ) θα έπρεπε να είστε στη περίοδο Γιέλτσιν στη Σοβιετική Ένωση. Θα του είχατε φανεί πολύ χρήσιμοι.
δ) κρίμα που αποτελείτε την ηγεσία της ΔΑΣ

19) Η κυβέρνηση με την πολιτική που εφαρμόζει ξεφτιλίζει τα ιδανικά της αριστεράς και εσείς με την
τακτική σας στα συνδικάτα στο όνομα της «ταξικής» γραμμής και του κομμουνισμού συμβάλλετε στον
εκφυλισμό των συνδικάτων και τον εργατοπατερισμό. Ξεφτιλίζετε όλοι μαζί αριστερά και κομμουνισμό. Η
τακτική σας αυτή δε μας εκπλήσσει. Έχουμε πλήρη επίγνωση της κατάστασης. Κλείνουμε την απάντησή
μας προς την ηγεσία της ΔΑΣ καλώντας όλους τους εργαζόμενους, τους ανέργους και τα φτωχά λαϊκά
στρώματα σε ένα αγωνιστικό ενωτικό κέντρο που θα διακηρύξει τον ανένδοτο αγώνα απελευθέρωσης
των εργαζομένων και του λαού από μνημόνια- ΕΕ- ΔΝΤ και επιχειρηματική δικτατορία. Με σχέδιο και
υπομονή. Με διακηρυκτικό πλαίσιο αναγκών και διεκδικήσεων του σύγχρονου εργαζόμενου που θα σπάει
τη «ζητιανιά» και τη διαπραγμάτευση της εξαθλίωσης. Που θα διεκδικεί τον πλούτο που παράγουμε, θα
μπλοκάρει την πολεμική προετοιμασία, θα οργανώνει τη δημοκρατία της «ταξικής πάλης» απέναντι στο
σύγχρονο αντεργατικό δίκαιο και τον κοινοβουλευτικό ολοκληρωτισμό. Εμπιστευόμενοι τους εαυτούς μας
ως δημιουργούς της ιστορίας, να αντιλαμβανόμαστε τα πιο ριζοσπαστικά της σκιρτήματα, να την
«ακούμε περισσότερο», να νιώθουμε τμήμα της. Να μην αντιμετωπίζουμε τους εαυτούς μας ως εκλογικό
πελάτη ή αντικείμενο για να «βγάζει συμπεράσματα».
Το μέτωπο και το αγωνιστικό κέντρο είναι κοινό. Υποφέρουμε και στη δουλειά και στη γειτονιά. Εξάλλου
σήμερα όλα είναι «δουλειά», όλος ο χρόνος πρέπει να πάει στο κεφάλαιο. Στη μάθηση, στη διασκέδαση,
στο γήπεδο, στην τηλεόραση, στη βόλτα. Δουλειά και την Κυριακή. Δε μας αξίζει αυτό το μέλλον. Αυτή η
πορεία μπορεί και πρέπει να ανατραπεί.

ΥΓ. Στο παραπάνω κείμενό μας συνειδητά δεν αναφέρουμε τα ονόματα όσων έχουν διπλοψηφίσει ή έχουν
ψηφίσει ενώ έχουν άλλη επαγγελματική ή εργασιακή ιδιότητα. Οι καταγγελίες μας στηρίζονται στις
καταστάσεις ψηφισάντων των σωματείων.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων


